
Nezaboravan odmor na Jadranu za svačiji ukus 

Ljeto je. Vrijeme za odmor i uživanje. Zaželjeli ste se kristalno čistog mora i idiličnih plaža, mediteranskih 

delicija, rekreacije i zabave izvan grada, a sada samo treba odlučiti koju od raznolikih destinacija na Jadranu 

posjetiti. U nastavku izdvajamo nekoliko destinacija koje nude različite stilove odmora. 

Za one koji još planiraju godišnji odmor, izdvojili smo nekoliko zanimljivih destinacija na Jadranu. Uz 

predivne plaže naših najpoznatijih otoka, fascinantnu povijest grada pod zaštitom sv. Vlaha, veličanstvene 

poglede od kojih zastaje dah i raznovrsnu ponudu aktivnog odmora na moru, sigurni smo da ćete pronaći 

destinaciju idealnu baš za vas. 

 

Suncem obasjane plaže mediteranskih otoka 

Za mnoge je ljetni odmor nezamisliv bez kupanja u čistom moru i boravka na plaži. Otoci našeg Jadrana koje 

krase zanimljivi nadimci poznati su po opuštenoj atmosferi i brojnim prirodnim ljepotama.  

Sunčani otok Hvar 

Kada govorimo o suncem obasjanim plažama, nezaobilazno je spomenuti otok Hvar. Kao što je poznato, 

Hvar je naš najsunčaniji otok, s više od 2700 sunčanih sati godišnje, a zanimljivo je i da je rangiran kao jedan 

od najboljih otoka u Europi. Zadivljujuću ljepotu otoka prepoznao je i UNESCO, na čijem se Popisu svjetske 

baštine nalazi jedan lokalitet na Hvaru te čak pet fenomena nematerijalne baštine.  

Naš Sunčani otok tako je idealna destinacija za one željne kristalno čistoga mora i slikovitih uvala. Neke od 

najpoznatijih i najljepših plaža su Jagodna i Pokonji Dol, a popularna destinacija je i šljunčana plaža Mala 

Milna, koja je zbog plitkog mora i pristupačnog prilaza vrlo pogodna za obitelji s djecom.  

Za one željne samoće i mira, tu je Dubovica, skriveni dragulj Hvara. A nakon dana provedenog na Dubovici 

mnogi biraju smještaj koji omogućuje nastavak opuštene atmosfere, poput [PLACES] Hvar by Valamar, 

idealan za one koji žele odličan provod na suncu uz osjećaj slobode i avanture. 

Zlatni otok Krk 

Od svakodnevice možete pobjeći i na tirkizno more našega zlatnog otoka. Riječ je, naravno, o otoku Krku na 

sjevernom Jadranu, koji je prozvan zlatnim još u antici (Insula Aurea). Zbog svog bogatog kulturološkog 

naslijeđa poslije je zadobio i naziv „kolijevka hrvatske kulture“, a početkom dvadesetog stoljeća nazvali su 

ga i „šestim kontinentom“.  



Danas je Krk prepoznat po razvedenoj obali i brojnim uređenim plažama, među kojima se ističe Vela plaža 

u Baški, jedna od najpoznatijih na otoku. Uz klasičan hotelski smještaj, otok nudi i raznolike kamping opcije 

u blizini mora i prirode, što ga čini privlačnim različitim vrstama posjetitelja. 

Zahvaljujući kombinaciji prirodnih ljepota, raznolike ponude smještaja i aktivnosti, Krk privlači posjetitelje 

koji traže mirniji odmor, ali i one koji preferiraju aktivniji boravak na otoku. 

 

Sretni otok Rab 

Ovaj biser jadranske obale laskavi nadimak „Otok sreće“ (Felix Arba) zaslužio je svojom predivnom obalom 

i autentičnim otočkim ugođajem.  

Vjerojatno najpoznatija plaža je Rajska plaža, zavidne titule koju je zaslužila jer je posjetitelje naprosto 

očarala svojom nenadmašnom ljepotom. Prekrasna plaža u Loparu toliko je divna da ju je CNN 2012. godine 

čak uvrstio na svoj popis 10 najljepših plaža na svijetu. Na samoj se plaži nalazi i Valamar Camping San 

Marino gdje mnoge obitelji kampiraju uz more, uz uživanje u brojnim zabavnim i luksuznim sadržajima. 

Ako predivne plaže nisu dovoljne da vas navedu na posjet ovoj top destinaciji, možda vas u to uvjeri bogata 

gastronomska ponuda i brojne povijesne znamenitosti koje posjetitelje navode da se iznova i iznova vraćaju 

na sretni Rab. 

Oceani fascinantne povijesti u Dubrovniku 

Dubrovnik je jedan od najpoznatijih povijesnih gradova na Jadranu, što ga čini posebno zanimljivim 

posjetiteljima koji uz odmor žele upoznati i njegovu bogatu prošlost. 

Grad svoj turistički značaj velikim dijelom temelji na iznimnoj povijesnoj i kulturnoj baštini. Najpoznatiji 

simbol tog nasljeđa su Dubrovačke zidine s 16 kula, tri utvrde i 16 bastiona. Izgrađene kao obrambeni sustav 

Dubrovačke Republike, stoljećima su štitile grad i omogućile njegov razvoj kao važne trgovačke i pomorske 

sile na Mediteranu. 

Danas Dubrovnik uz povijesne znamenitosti nudi i raznoliku ponudu smještaja i sadržaja uz more. Luksuzni 

hotel poput President Hotela te hotel Tirena smješteni su u blizini obale te omogućuju boravak koji spaja 

odmor, more i dostupnost gradskim sadržajima. 

Spoj očuvane povijesti, kulturnih znamenitosti i obalne lokacije čini Dubrovnik destinacijom koja privlači 

različite profile posjetitelja, neovisno dolaze li zbog bogate povijesti ili luksuznog odmora ili oboje. 



Dramatični makarski pogledi od kojih zastaje dah 

Makarska je naveliko poznata po svojim šljunčanim plažama i kristalno čistom moru, stoga ne čudi da je 

jedna od top ljetnih destinacija u Hrvatskoj. Moderan kompleks prekrasnih plaža i šarmantne uličice staroga 

dijela grada neodoljiva su kombinacija koju nadmašiti može jedino veličanstveni pogled s vrha Biokova.  

Sveti Jure, najviši vrh Biokova, vrlo je pristupačan za posjetitelje, a isplati se popeti se i upiti zadivljujuće 

panorame na Makarsku koje oduzimaju dah. Iskusni avanturisti neće moći odoljeti izazovu uspona na vrh 

biciklom.  

Obronci Biokova imaju i uzbudljivu atrakciju u kojoj će uživati oni hrabriji – Nebesku šetnicu (Skywalk), 

atraktivan vidikovac kroz čiji se pod vidi provalija duboka tristotinjak metara. Skywalk pruža dojam hodanja 

iznad litice i jedno je od najfotografiranijih mjesta na Biokovu. 

U podnožju Biokova, Makarska nudi različite oblike boravka uz more, od uređenih plaža do hotelskog 

smještaja. U sklopu ponude nalazi se i Sunny Makarska by Valamar, koji uključuje sadržaje poput bazena, 

animacijskih programa i blizine plaže, što ga čini pogodnim za obiteljski boravak. 

Makarska se ističe kao destinacija u kojoj se u kratkom razmaku susreću more i planina, što posjetiteljima 

omogućuje kombinaciju kupanja, boravka u prirodi i panoramskih pogleda na Biokovo. 

 

More uzbuđenja i rekreacije u Istri 

Iako je Istra poznata po svojim prekrasnim plažama i ukusnim delicijama, ne manjka joj ni rekreativnih 

sadržaja za one željne aktivnog odmora i uzbuđenja na moru. 

Obilje morskih i kopnenih sportova u Rapcu 

Nekoć malo ribarsko mjesto, Rabac je danas turistički gradić na istočnoj obali Istre koji krasi laskavi naziv 

„istarski biser“. Otkad su stranci počeli prepoznavati ljepotu ovog mjestašca, u Rapcu od 60-ih godina 

prošloga stoljeća niču hoteli koji nude vrhunsku uslugu i nezaboravan provod. Jedan od tih hotela je i Sunny 

Rabac by Valamar, koji nudi izvrstan sadržaj za sve uzraste.  

Otkad je Valamar otvorio svoje podružnice u Rapcu, ovaj gradić ne posjećuju samo turisti željni kristalno 

čistog mora i divnih rabačkih plaža. Zbog Valamarova ulaganja u biciklizam, gradić je postao svojevrsna meka 

biciklističkih entuzijasta u Hrvatskoj i šire. 

Najpoznatija biciklistička staza u Rapcu i okolici je Valamar Terra Magica, namijenjena profesionalnim i 

rekreativnim vozačima MTB-a, koja starta i završava u centru Valamar Resorta. Ono čime se ova staza 



razlikuje od ostalih jest to što je riječ o slikovitoj vožnji kroz istarske makadame sa spektakularnim 

panoramama Istre i Kvarnera, na kojoj vas neprestano prati opojni miris mediteranskog raslinja. 

Osim biciklističkih događanja, u Rapcu se za ljubitelje trčanja organizira se i Valamar Trail running utrka. 

Riječ je o utrci trčanja u prirodi po označenim stazama, koje mogu (ovisno o odabranoj dužini) biti i za 

početnike i za one koji imaju već mnogo prijeđenih kilometara u nogama. 

Uz biciklizam i trčanje, posjetitelji Rapca mogu pogledati i različite regate, od kojih se posebno ističe 

tradicionalna „Voga Teleferika“ kojom se označava početak sezone. Turisti se također mogu okušati u 

jedrenju, ronjenju, planinarenju, jahanju i mnogim drugim sportskim aktivnostima. Rabac će, stoga, 

posebno privući ljubitelje aktivnog odmora i sportskih aktivnosti. 

Pretpovijesna morska stvorenja i dinosauri u Poreču 

U blizini Poreča nalazi se Dinopark, tematski park koji posjetiteljima nudi prikaz dinosaura i pretpovijesnih 

morskih stvorenja u prirodnoj veličini. Park je osmišljen kao kombinacija edukativnog i zabavnog sadržaja, 

pa uz modele dinosaura uključuje i dodatne atrakcije poput malog lunaparka, tematskih predstava, 

radionica i zoološkog kutka. 

Zbog raznolikosti sadržaja namijenjen je posjetiteljima različitih uzrasta, a osobito ga često posjećuju obitelji 

tijekom ljetne sezone. 

Poreč usto nudi i širok izbor aktivnosti uz more, od sportskih i rekreativnih sadržaja do vodenih parkova u 

sklopu turističke ponude. U okviru Valamarove ponude nalazi se i Aquamar s bazenima i toboganima, kao i 

Pical Resort 5*, koji objedinjuje smještaj više kategorije te fine dining gastronomske sadržaje. 

Povodom otvorenja Pical Resorta najavljen je i glazbeni program inspiriran poviješću Parenzane, u sklopu 

kojeg će nastupiti više izvođača uz pratnju simfonijskog orkestra. 

Ove destinacije nude različite pristupe odmoru na Jadranu, od aktivnog boravka u prirodi do mirnijeg 

opuštanja uz more, pa izbor u konačnici ovisi o preferencijama posjetitelja. Bilo da je riječ o aktivnom ili 

potpuno opuštajućem odmoru, s našim Jadranom jednostavno ne možete pogriješiti. 
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